



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΤΕΡ.
ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

Καρπενήσι, 31-05-2023

Κτήριο ΟΑΕΔ
Προφήτης Ηλίας
36100 Καρπενήσι

Μήνυμα Δ/ντή Δ.Δ.Ε. Ευρυτανίας κ. Γιώργου Γιάννακα για τις Πανελλαδικές εξετάσεις 2023

Με αφορμή την έναρξη των Πανελλαδικών εξετάσεων θα θέλαμε να συγχαρούμε πρωτίστως τους φετινούς υποψήφιους, τους μαθητές και τις μαθήτριες της Γ' Λυκείου, αλλά και τους υποψηφίους προηγούμενων ετών, που κατάφεραν να ολοκληρώσουν τον δύσκολο αγώνα τους μέσα από σκληρή δουλειά που απαιτούσε δύναμη, εργατικότητα, υπομονή κι επιμονή. Συγχαίρουμε επίσης τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς, που υπήρξαν καθοδηγητές και συνοδοιπόροι των παιδιών αλλά και τους γονείς και κηδεμόνες που κατέβαλαν με τη σειρά τους κάθε δυνατή προσπάθεια για να τα υποστηρίξουν και να τα ενισχύσουν στον μακρύ κι επίπονο δρόμο της προετοιμασίας τους.

Αγαπητά μου παιδιά, γνωρίζουμε ότι οι Πανελλαδικές εξετάσεις αποτελούν για εσάς μια κρίσιμη δοκιμασία που φυσικό είναι να σας προκαλεί αισθήματα άγχους. Θα θέλαμε ωστόσο να σας τονίσουμε μέσα από την εμπειρία της ενήλικης ζωής ότι στην πραγματικότητα αποτελούν μια πρώτη σημαντική ευκαιρία να προσεγγίσετε τους στόχους σας και να πραγματοποιήσετε τα όνειρά σας, η οποία όμως δεν θα είναι η μόνη ή η τελευταία στη ζωή σας. Να γνωρίζετε ότι θα σας δοθούν κι άλλες ευκαιρίες που στο χέρι σας είναι να τις αξιοποιήσετε με ωριμότητα και σύνεση.

Σας ευχόμαστε με την ίδια ωριμότητα και σύνεση να αντιμετωπίσετε και αυτή την πρώτη δοκιμασία επιδεικνύοντας ψυχραιμία, αγωνιστικότητα αλλά και νηφαλιότητα, δύναμη πνευματική αλλά και ψυχική. Προσηλωμένοι στους στόχους σας, έχοντας εμπιστοσύνη στις δυνάμεις και στις γνώσεις σας, σάς ευχόμαστε από καρδιάς να καταφέρετε όλοι σας το καλύτερο δυνατό! Είμαστε δίπλα σας και νιώθουμε περήφανοι για όλους εσάς, τα παιδιά μας, τη νέα γενιά, το μέλλον της κοινωνίας και της χώρας μας.

Καλή δύναμη και κάθε επιτυχία σε όλες/όλους σας!

Ο Δ/ντής Δ.Δ.Ε. Ευρυτανίας

ΓΙΩΡΓΟΣ Τ. ΓΙΑΝΝΑΚΑΣ
Δρ. Φυσικός Ρ/Η